

作者：董楠 来源：现代快报 发布时间：2008-7-14 9:10:24

小字号

中字号

大字号

英发现白色蛞蝓 酷似恐怖电影中外星生物



通体白色、没有眼睛而且牙齿锋利的软体动物蛞蝓

英国威尔士北部卡尔菲利的一个花园中日前出现了一条通体白色，没有眼睛而且牙齿锋利的软体动物蛞蝓，外形酷似恐怖电影中的外星生物。生物学家们表示，这种怪异的蛞蝓以前还从来没有在西欧被发现过。

人们此前在土耳其及格鲁吉亚的山洞中也曾发现过类似的蛞蝓，同样是体色雪白而且无眼。这条出现在卡尔菲利花园中的白色蛞蝓长有锋利的牙齿，人们发现它的时候它正在地上蠕动，像吃意大利面条一样吞食着蠕虫。

卡的夫大学的生态学家比尔·西蒙森表示，这条蛞蝓的颜色以及体态特征显示出它有可能是在山洞之类的环境中进化而形成的，它有可能是通过盆栽植物一类的媒介被带到英国的。比尔称，这种蛞蝓有可能是害虫，但是还需要进一步的确认。目前这个花园的管理人员及园丁，正在仔细地检查是否还有其他的蛞蝓，以防止它们逃走并繁殖。

有专家担心，这种蛞蝓的出现有可能会破坏当地的生态环境，因为这种动物主要以蚯蚓为食，而众所周知，蚯蚓通过身体的翻动能够起到松土施肥的作用，被称为自然界中的松土使者。

[更多阅读](#)

[英国发现眼睛粉红的罕见白蝌蚪](#)

[罕见白色虎鲸现身阿拉斯加海域](#)

[台湾发现10种新海蛞蝓 或将用于癌细胞研究](#)

发E-mail给:



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

相关新闻

世界十大最古怪动物：“混血”物种引关注
非洲变色龙生活放纵导致早死
科学家预测深海存在尚未发现巨型水怪
日本发现动物生殖细胞促成基因
动物实验发现生姜成分可缓解血糖升高
研究发现：卷尾猴可理解“货币”意义
日本发现本国最古老哺乳动物化石
动物实验表明抗癌药他莫昔芬对治疗利什曼病有效

一周新闻排行

08年工程和材料领域重点实验室评估结果公布
基金委公布“十一五”期间第二批12个重大项目指南
朱清时院士：“荣休”之际
07年长江学者人选和长江学者成就奖名单公布
《科学》：清华北大毕业生“统治”美博士学位
6月26日英国《自然》杂志精选
主题“空泛”议题“模糊” 中国学术会议缘何遭冷落
《自然》：模拟研究四川地震断裂带应力变化